

秀色可餐“美拉德” 营造秋日氛围美

秋天是一个收获与沉淀的季节,每年的秋冬流行趋势也少不了与落叶、树枝、泥土等自然元素相呼应的棕色。前不久,权威色彩机构潘通发布了2023年秋冬季的5个流行色,其中包含了“热软糖棕”和“母鹿咖”。这意味着今年秋冬季棕色会席卷时尚圈,而这种流行有一个让人忍不住想去探寻的名字——“美拉德穿搭”。

今秋刮起“美味”棕色风潮

“美拉德”来源于一个我们都熟悉的现象——美拉德反应。它原本是指食物从生到熟过程中所产生的化学反应,就像牛排、面包这类烤制食物,它们在加热过程中变成棕褐色并具有独特的香气,增添了色泽和风味。“美拉德穿搭”就是以棕褐色为主色调,再将不同单品和配色叠加在一起,通过服饰营造出一种温暖、舒适、高级的氛围。

秋冬季节的穿衣不仅要有“温度”,也得有“风度”。“美拉德穿搭”携带着复古风,不仅能够给人一种温暖、复古的感觉,还能够展现成熟饱满的个性特质。但如果你以为“美拉德穿搭”就是把棕色往身上套,那就错了。对于普通人来说,棕色并不是很好驾驭的颜色,所以“美拉德穿搭”要特别注重搭配比例。这就像牛排不好烤,掌握“火候”是大学问。

“美拉德穿搭”配色方案

100%棕色

全身棕色搭配是一种比较高级和复古的穿搭风格,它的关键在于选择不同的棕色调和质感,以及控制好色彩的比例和层次。

棕色有很多种,比如驼色、咖啡色、焦糖色、杏色等,就像牛排有三、五、七分熟的区别,它们有不同的饱和度和明度,也有不同的冷暖质感。

皮肤不是很白皙的女性,可以尝试“三分熟”的美拉德穿搭,浅色系在人群中不仅醒目,也可以穿出自己的个性,连休闲风格都能很好地驾驭。

“五分熟”和“七分熟”的棕色会给人温暖和沉稳的感觉,非常适合皮肤白皙的女性,因此很多咖啡、焦糖色调的长款大衣、西装外套以及针织套装就成了时髦人士的秋冬挚爱,可以展现知性女子独一无二的优雅与松弛感。

当然,你也可以尝试混搭不同的棕色,

形成一种对比或渐变效果。例如驼色和咖啡色的深浅对比,又或者是杏色和米色的温暖渐变,这样的搭配就像开盲盒,时不时就会有惊喜。

75%棕色 + 黑白灰

把棕色作为主色调,黑白灰作为辅助色。这样可以让你的秋冬穿搭更加温暖和稳重,搭得好才不会显得过于单调。

棕色+白色是万能的百搭公式,服装的版型设计不需要花哨,简单的线条、轻盈的廓形,只需白色的稍加点缀,就算是随意地叠穿也能将耐看的基本款营造出点到即止的氛围感。

50%棕色 + 亮色

更为高阶的搭配就是棕色与亮色,但不要下意识觉得亮色会“喧宾夺主”,只要掌握好比例,也能创造与众不同的视觉效果。



如何让你的“美拉德风”更出彩

色彩是穿搭中非常重要的一部分,不同场合、不同场景甚至不同季节都可以用色彩来表达。“最适合你的颜色,才是世界上最美的颜色。”香奈儿说。但是有时候我们不知道哪些颜色适合自己,就像我本人,因为肤色较深,一直回避棕色,但是后来发现,只要巧搭配,一样能出彩。比如看了时尚博主的搭配推荐,就翻箱倒柜找出了几件单品,淡蓝色外套、紫罗兰色衬衫,将它们搭配棕色长裤,就有了属于自己的“美拉德风”。就连多年前买的棕色双肩背包也被从箱子底下翻出来了。

研究了时尚博主的“美拉德”搭配,我发现这几种搭配非常出彩。

棕色+橘色

它们的适配度很高,就像秋日午后的暖阳,处

处洋溢着温馨浪漫。如果不敢尝试大面积的色彩对比,小面积的橘红色点缀也会很好看,比如墨镜、包、鞋子、袜子都能点亮整套装束。

棕色+蓝色

棕色本身是比较复古沉稳的颜色,和清新的蓝色搭配在一起显得青春而有活力,就算是大面积搭配在一起也不会觉得夸张。与亮蓝色搭配比较时髦,与浅蓝色搭配则更知性。棕色+蓝色更日常的穿搭就是下身配一条牛仔裤,知性休闲随意切换,把握松弛的同时也不失利落。

棕色+绿色

棕色和绿色搭配在一起非常和谐,就像树枝与树叶一样,自然舒服的氛围,秋冬这么穿非常高级有质感。

棕色+紫色

紫色是棕色的对比色,它们可以形成一种神秘和奢华的搭配,让穿搭更加有气质和魅力。可以选择紫罗兰、暗紫等带有些许暖色调的紫色,与棕色形成一种温暖和浪漫的感觉。

其实,不管年龄多大,我们都要善于从流行中找“看点”,焕新自己。某种意义上说,“美拉德”不是穿搭,它更像一种饱满成熟的精神状态。

在追求时尚的路上,我们总说要“穿得漂亮”,但从穿衣追溯到生活里,你会发现:人们的穿着总会受生活中的点滴影响,一个人若是能巧妙地生活喜好中塑造穿衣风格,那是一件十分美妙的事情。其实,那些穿得漂亮、活得潇洒自在的女人都有一个共同点——爱美,爱生活。